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Компанія «АНКОРТ ЛК», як офіційний представник, презентує новий на українському
ринку продукт -  антикорозійні  промислові  покриття  від польського виробника
«MALCHEM»

MALCHEM» є яскравим прикладом компанії, яка завдяки сучасним пропозиціям для ринку і
оптимізації витрат на виробництво, пропонує відмінну якість продукції за прийнятними
цінами.

Впроваджена система управління якістю у 2006 році отримала відповідний сертифікат.

«MALCHEM» сьогодні - це потужний виробничий комплекс, який включає в себе:

сучасну виробничу площадку потужністю 4,8 млн. літрів на рік
багаторівневий відділ контролю якості
логістичний центр

Фабрика лаків та фарб «MALCHEM» була заснована в 1981 році. Сучасний виробничий
комплекс розташований в передмісті Варшави (Польща). Багаторічний досвід роботи,
запровадження інноваційних рішень у процес виробництва, дозволили закріпити позиції
підприємства, на європейському ринку, як виробника високоякісних антикорозійних
промислових покриттів.



Можливість ефективного застосування покриттів різної товщини, 
робить  фарби  «MALCHEM»  затребуваними підприємствами, що
займаються виробництвом та фарбуванням металоконструкцій
різних типів складності. Швидкість висихання і затвердіння при
високій вологості, та при мінусових температурах, дозволяє
виконувати роботи незалежно від умов виробництва і монтажу.
Завдяки зручності і простоті нанесення матеріали «MALCHEM» з
успіхом можуть застосовуватися і на невеликих виробничих
майданчиках.

Сильною стороною компанії, є здатність пристосовувати виробничі потужності та системні
рішення до потреб замовника. Науководослідна  лабораторія «MALCHEM» має величезний
досвід у розробці та створенні антикорозійних промислових покриттів.

Наявність необхідного, якісного та сучасного обладнання на території України дозволяє
оперативно здійснювати підбір кольорів та обрати необхідну систему покриттів згідно з
поставлених технічних задач та очікувань і вимог клієнта.

                                                                                                                                                    
                                                                                             Важливою умовою співпраці є
те, що доставка продуктів для замовника є безплатною.
У лінійці покриттів «MALCHEM» представлений широкий асортимент матеріалів на алкідній,
епоксидній, полівініловій, органосилікатній і поліуретановій основах.
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Враховуючі  номенклатуру  українських 
виробників металоконструкцій, на ринку
України представлені, переважно, наступні
матеріали для професійного використання:

Алкідні фарби, що швидко сохнуть
Товстошарова, епоксидна ґрунт-емаль - в літній і зимовій версіях
Епоксидна фарба для тимчасового захисту (shop primer)
Епоксидна фарба для погано підготовленої поверхні з антикорозійними пігментами
Епоксидна фарба з високим вмістом цинку
Модифікована епоксидна фарба для захисту конструкцій, що експлуатуються під землею
або під водою
Акрилова і поліуретанова емаль в повній гамі кольорів і декількох ступенях блиску

Представлені матеріали призначені для
фарбування різної техніки, обладнання,
об'єктів нафтогазового сектора, підводних і
підземних ємностей, елементів мостів або
гідротехнічних споруд та ін.

Ключовою метою фабрики «MALCHEM», як виробника, є не тільки професійне
обслуговування продажів, але і технічна підтримка для фірм, які реалізують проекти.
З цією метою були розроблені загальні інструкції антикорозійного захисту, які
серйозно полегшують роботу проектувальника і замовника.

Допомогою технічних спеціалістів «MALCHEM» користуються відомі європейські проектні бюро
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в енергетичній та гідротехнічної галузях, а
також в інженерному будівництві.

Завдяки тісному співробітництву, ще на рівні проектування, було реалізовано велику кількість
проектів: будівництво електростанцій, промислових мереж, шахт вугледобувної галузі,
підприємств хімічної промисловості.

Спеціалісти офіційного представника «MALCHEM» в Україні – ТОВ «АНКОРТ ЛК» володіють
необхідними компетенціями і завжди готові запропонувати ефективні системи покриттів, з
урахуванням факторів навколишнього середовища, в яких вони будуть використовуватися, а
також, надати технологічні консультації з умов нанесення і вимог до виконання робіт.

                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                    

                                                   З питань співпраці звертайтесь:
Директор з імпорту - Роман Обрубов: +38 050 972 38 10

Відділ продажів лакофарбових матеріалів: +38 050 363 08 22
https://ankortlk.com.ua

www.facebook.com/ankort.lk
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